アーティスティックスイミング競技 第 79 回国民スポーツ大会 神奈川県代表選手選考会

- 1. 主催 (一社)神奈川県水泳連盟
- 2. 主管 (一社)神奈川県水泳連盟 アーティスティックスイミング委員会
- 3. 期日 2025年6月1日(日)午前予定
- 4. 会場 横浜国際プール サブプール
- 5. 選考内容 ルーティンセット、他項目 (神奈川県代表選手選考会選考規定参照) 選考用ルーティンセット VTR (2023-2025 版) を参照のこと
- 6. 選考方法 1) 選手は(一社)神奈川県水泳連盟県代表選手選考委員会にて選考され、(一社)神奈川県 水泳連盟理事会 において決定される。
 - 2) (一社)神奈川県水泳連盟アーティスティックスイミング委員会国スポ選考委員会において代表選手2名、補欠選手1名を選考し推薦する。
 - 3) 2025 年度日本代表選手として選ばれている選手は本競技会にエントリーすることを 条件に選考会への参加は免除とする。
- 7. 申込規定 1) 申込資格
 - ① 選手は(公財)日本水泳連盟競技者登録(2025年度)完了者であること。
 - ② 神奈川県内高校・中学在籍者(2007年4月2日から2011年4月1日生まれ)
 - 2) 申込方法
 - ① 所定のエントリーフォームにて受付
 - ② 必要事項を入力の上、申込先へメールにて送付する
 - 3) 申込金 ¥5,000 (当日徴収)
 - 4) プール使用料 ¥500/1 人(当日徴収)
 - 5) 申込先 (一社)神奈川県水泳連盟 アーティスティックスイミング委員会 E-mail: synchrokanagawa@gmail.com
 - 6) 申込締切 2025年5月11日(日) 必着
- 8. その他 ① 水着は黒、帽子は白で行う
 - ② 参加を希望するクラブは審判員(AB級)1名を帯同すること
 - ③ 追加要項等は指定 Google ドライブより確認のこと ※エントリー後アドレスをお知らせします
 - ④ (一社)神奈川県水泳連盟ホームページ / www.kanagawaswim.or.jp
- 9. 問い合わせ 審判部 滝田理絵子/ synchrokanagawa@gmail.com